1634. Счастливые списки лото Ленни
Ленни должна выбрать список из n разных чисел, каждое из которых лежит в интервале от 1 до m. Список будет счастливым, если каждое число в нем будет как минимум вдвое больше предыдущего. Например, если n = 4 и m = 10, то Ленни сможет построить только 4 счастливых списка:
    1 2 4 8

    1 2 4 9

    1 2 4 10

    1 2 5 10

По заданным значениям n и m подсчитать количество счастливых списков, которое может построить Ленни. 

Вход. Первая строка содержит количество тестов С (0 < C ≤ 50). Каждый тест состоит из двух чисел n и m (1 ≤ n ≤ 10, 1 ≤ m ≤ 2000, n ≤ m), расположенных в одной строке.
Выход. Для каждого теста вывести количество счастливых списков, которое может построить Ленни в формате, приведенном ниже.
Пример входа

3

4 10

2 20

2 200
Пример выхода

Case 1: n = 4, m = 10, # lists = 4

Case 2: n = 2, m = 20, # lists = 100

Case 3: n = 2, m = 200, # lists = 10000
РЕШЕНИЕ

комбинаторика
Анализ алгоритма

Поскольку списки состоят из натуральных чисел, то на первом месте может стоять любое число, на втором – число, не меньшее 2, на третьем месте – число, не меньшее 4 и так далее. На k - ом месте в списке может стоять число, не меньшее 2k-1. То есть лексикографически наименьшим списком, состоящим из n чисел, будет (1, 2, 4, 8, …2n-1).
Пусть g(n, m) – количество счастливых списков, которое может построить Ленни. Обозначим через f(n, m) количество счастливых списков, состоящих из n чисел и заканчивающихся чсислом m. Тогда 
g(n, m) = 
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так как счастливый список при заданных входных значениях n и m может заканчиваться на одно из чисел: 2n-1, 2n-1 + 1, 2n-1 + 2, …, m.
Если счастлиый список, состоящий из n чисел, заканчивается числом m, то предпоследним числом может быть максимум 
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, а минимум 2n-2. То есть
f(n, m) = 
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Здесь через 
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 обозначена целая часть числа x. 
Окончанием рекурсии будет служить соотношение f(1, m) = 1, так как счастливым списком, состоящим из одного элемента и заканчивающегося на m, будет (m).
Знечения f(i, j) вычисляем при помощи рекурсии с запоминанием в двумерном массиве.
Пример
Рассмотрим первый пример. Здесь g(4, 10) = 
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 = f(4, 8) + f(4, 9) + f(4, 10).
f(4, 8) = 1, ему соотетствует список (1, 2, 4, 8);
f(4, 9) = 1, ему соотетствует список (1, 2, 4, 9);
f(4, 10) = 2, ему соотетствует два списка (1, 2, 4, 10) и (1, 2, 5, 10);
Рассмотрим вычисление последнего значения:
f(4, 10) = 
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 = f(3, 4) + f(3, 5)
f(3, 4) = 1, ему соотетствует список (1, 2, 4);
f(3, 5) = 1, ему соотетствует список (1, 2, 5);
Дальше, например, f(3, 5) = 
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 = f(2, 2) = 
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 = f(1, 1) = 1.
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